
 إت .  2) في مادة الریاضیات                 القسم :1الفرض المحروس رقم (       ثانویة : سعد دحلب       

 1434) 2(  2013                                                اللقب والاسم : 

 :  التعلیــــــــــل  مع حددھا ، المقترحة الاربع الإجابات بین من صحیحة واحدة إجابة توجد  )ن04 :( الأول التمرین

 :بـ تخفیض تعني 0.83  العدد في قیمة ضرب ) 1 
   0.18)  ث                 1.7%)   ت         83%)        ب                 17%)     أ           
  :.............................................................................................................. الجواب

   
 .:ھي المنتوج ھذا تطور نسبة فإن 10% بـ لزیادة خضع ثم 5% بـ منتوج سعر انخفض إذا  )2 

  15%)  ث                  4.5%)  ت       - 4.5%)         ب              5%)            أ          
 

   .............................................................................................................:.الجواب 

      

 . 2008 سنة في دینارا 35000أصبح ثم 2006 سنة في دینارا 40000ھو حاسوب سعر كان)  ن08:( الثاني التمرین

 للتطور . الموافقة المئویة والنسبة الضربي المعامل و النسبي التطور و المطلق التطور أحسب  

...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  

 . تسییر واقتصاد شعبة فيلون مسج ھممن 40 ٪ذكور منھم30 ٪ ا تلمیذ 200 من ثانویة تتكون )ن07:( الثالث التمرین

 ؟ الثانویة ھذه في الذكور عدد ھو ما   )1

...................................................................................................................................................  

   ؟ تسییر واقتصاد شعبة في ینالمسجل عدد ھو ما   )2

....................................................................................................................................................   

  ،بطریقتین مختلفتین .  الثانویة التلامیذ عدد إلى بالنسبة تسییر واقتصاد شعبة في ینللمسجل المئویة النسبة استنتج )3

........................................................................................................................................................... 
.............................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................ 

 

 

 بالتوفیــــــــــــــــــــق

 



 إت .   2القسم :            ) في مادة الریاضیات       1الفرض المحروس رقم (         ثانویة : سعد دحلب             

 1434) 1(  2013                                                                اللقب والاسم :  

                       

                                        )ن04:( الأول التمرین

 :  التعلیــــــــــل  مع حددھا ، المقترحة الاربع الإجابات بین من صحیحة واحدة إجابة توجد

 :ھو الضربي المعامل فإن جد 60.5  أصبح ثم دج50 السكر سعر كان إذا 1)   
    10.5)   ث                  2.3)   ت         0.82)        ب     1.21)        أ         

 ..............................................................................................................   : الجواب

 : عددھم الذي للعمال الاجمالي العدد من2%یشكلون حیث مؤسسة في مھندسون 6 یعمل ) 2
                                                                 400)   ث                350)    ت            300)     ب           150)            أ         

 .............................  :................................................................................. الجواب
 

            

  2011 في سنة دینارا 3000 أصبح ثم 2005 سنة في دینارا 5000.ھو الھاتف النقال سعر كان  )ن08:( الثاني التمرین

 للتطور الموافقة المئویة والنسبة الضریبي المعامل و النسبي التطور و المطلق التطور أحسب . 

............................................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................. 

..............................................................................................................................................................................
 . العربي الأدب شعبة في مسجلاتھن من 30 ٪ إناث منھم40 ٪ تلمیذا 200 من ثانویة تتكون  )ن07:( الثالث التمرین

 ؟ الثانویة ھذه في الإناث عدد ھو ما   )1

...................................................................................................................................... 

   ؟ العربي الأدب شعبة في لاتالمسج عدد ھو ما   )2

...................................................................................................................................... 

   ،بطریقتین مختلفتین .  الثانویة التلامیذ عدد إلى بالنسبة العربي الأدب شعبة في للمسجلین المئویة النسبة استنتج )4

............................................................................................................................................................................ 
.............................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................ 

 

 بالتوفیـــــــــــــــــــــــــق 

 

 


